

中国共产主义青年团 贵州交通建设集团有限公司委员会

工作简报

2021 年第 156 期

贵州交建集团团委

2021 年 12 月 20 日



党的十九届六中全会精神 在三独团支部团员青年中引发热烈反响

2021 年 11 月 11 日中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议审议通过《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》，党中央号召全党全军全国各族人民要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，大力弘扬伟大建党精神，勿忘昨天的苦难辉煌，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以史为鉴、开创未来，埋头苦干、勇毅前行，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

党的十九届六中全会精神在三独公司团支部团员青年中引发热烈反响，我们坚信，在过去一百年赢得了伟大胜利和荣光的中国共产党和中国人民，必将在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光！

(一)



“共青团是党领导下的先进青年的群众组织，要在构建社会主义和谐社会中充分发挥生力军作用，必须夯实基础，强化队伍，不断加强自身建设，增强共青团员意识主题教育活动成果，不断增强共青团的服务能力、凝聚能力、学习能力、合作能力。”

——三独公司团支部书记 姚欢

(二)



我们党历来高度注重总结历史经验。这是因为，以史为鉴，可以知兴替。同时还因为，“人类总得不断地总结经验，有所发现、有所发明、有所创造、有所前进”。今年是中国共产党成立100周年，在这个重要历史时刻，以习近平同志为核心的党中央决定，党的十九届六中全会重点研究全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验，这对统一全党思想、坚定信心、开创未来，对认识历史规律、掌握历史主动，对牢记初心使命、传承红色基因，对团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，具有重大现实意义和深远历史意义。

——三独公司团支部组织委员 谢何之娟

(三)



党的十九届六中全会，是在建党百年之际，在两个一百年重要历史关头，召开的一次具有重大历史意义的会议。青年作为国家的未来和民族的希望，“强国有我”是每一个青年的时代责任和历史使命。肩负起“强国一代”的历史责任，作为三独高速的青年职工，我认为第一是青年团员要不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想指导各项工作实际；第二：做好司乘人员服务，围绕自己的本职工作做出积极的贡献。作为高速公路经营管理单位，我们要从党的百年奋斗史中感悟真理的力量。

——三独公司团支部宣传委员 马腾飞